

Facultad de Ciencias del Trabajo

C/. Enrique Villegas Vélez, 1 11002 - Cádiz Tel. 956015669 Fax. 956015680 facultad.cctrabajo@uca.es

ELECCIONES A DELEGADOS/AS DE CURSO 2024/25 PROCLAMACIÓN PROVISIONAL DE ELECTOS

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS. SEDE CÁDIZ

PRIMER CURSO

Grupo mañana

BECEIRO MARTÍNEZ, MENCÍA

Grupo Tarde

SIN CANDIDATURAS

SEGUNDO CURSO

Grupo mañana

MARTÍNEZ CANDAL, MARÍA

Grupo tarde

SIN CANDIDATURAS

TERCER CURSO

Grupo mañana

DURÁN ROMERO, RAÚL

Grupo tarde

SIN CANDIDATURAS

CUARTO CURSO

SIN CANDIDATURAS

GRADO EN RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS. SEDE ÁLGECIRAS

PRIMER CURSO

SIN CANDIDATURAS

SEGUNDO CURSO

ORTEGA TOBAR, INTI

TERCER CURSO

CIRUGEDA MOLINA, CARLOS

CUARTO CURSO

RODRÍGUEZ NARVÁEZ, DANIEL

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7VQIP4PA7S6VFMARNUKBYVOY	Fecha	27/11/2024 11:19:14
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	IGNACIO FERNANDO DE CUEVILLAS MATOZZI		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7VQIP4PA7S6VFMARNUKBYVOY	Página	1/2





Facultad de Ciencias del Trabajo

C/. Enrique Villegas Vélez, 1 11002 - Cádiz Tel. 956015669 Fax. 956015680 facultad.cctrabajo@uca.es

GRADO EN TRABAJO SOCIAL. SEDE JEREZ

PRIMER CURSO

NDIAYE, NDIAYE NDAW FATOU

SEGUNDO CURSO

LÓPEZ ESPIAU, JORGE ANTONIO

TERCER CURSO

CABALLERO IBÁÑEZ, JUAN MANUEL

CUARTO CURSO

CANCA LOBO, MARÍA DE LOS ÁNGELES

MÁSTER EN MEDIACIÓN

ARAUZ CASTRO, ALEJANDRO

Cádiz, 26 de noviembre de 2024

El Presidente de la Junta Electoral de Centro Fdo.: Ignacio de Cuevillas Matozzi

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7VQIP4PA7S6VFMARNUKBYVOY	Fecha	27/11/2024 11:19:14
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	IGNACIO FERNANDO DE CUEVILLAS MATOZZI		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7VQIP4PA7S6VFMARNUKBYVOY	Página	2/2

